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TP 4b (suite levier) :  Loi du levier appliquée à un disque 

Les figures suivantes montrent plusieurs configurations de forces sous l’effet desquelles le disque 

est en équilibre. Pour chacune d’elles, on demande de réaliser une configuration analogue, 

mesurer les bras de levier afin de compléter la table et vérifier la loi du levier. 

Les forces verticales dirigées vers le bas sont créées en accrochant des corps. Les autres forces 

sont créées en tirant avec un dynamomètre.  

Appliquer les forces sur l’extrémité des fils dont vous disposez et non pas directement au disque. 
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Condition d’équilibre de rotation vérifiée ? (Rem : Prendre F2 
assez grand pour éviter que le système culbute). 
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